

小区一车库起火，一家三口被困

邻居披棉被两进火场救出祖孙俩

22日，日照星海花园一车库突发大火，火灾造成3人严重烧伤，其中一名伤者仅19个月大。火灾发生时小区内的居民纷纷赶来救火，而其中一名居民发现有人被困后披着被子两进火场救出了三名被困者中的两人，另一名也被其他居民救出。

本报记者 徐艳

救人者叫张大伟，是日照一家星级酒店的厨师，今年34岁，火灾发生时他正在家中准备午休。“起火的车库和我们家同在一栋楼，只不过隔着两个单元。”张大伟说，听见楼下有人打电话报警说有车库着火后，他就赶紧起床跑了出去。

张大伟赶到时已经有小区内的几个老大爷在用灭火器灭火，见火势很大，张大伟边救火边通知周围的人给小区物业打电话切断电源。

很快，经过十几分钟的奋力扑救，虽然浓烟仍很大且有一股浓重的煤气泄漏的味道，但明火已被渐渐控制住，大家总算可以松口气了。可就在这时，张大伟却听见车库内有微弱的“啊啊啊”的声音。

“不好！里面有人！”来不及多想，张大伟迅速抄家伙砸碎车库门的玻璃。他发现一个煤气罐倒在地上并伴随着漏气声。“虽然我们将明火稍微控制住了，但一旦有一点明火复燃，泄漏的煤气罐随时有爆炸的危险。”张大伟回忆。

因烟雾大，再加上刺鼻的煤气味，他并不能看清车库内人员被困的情况。于是，张大伟迅速跑到隔壁超市借来一床被子，披在身上冲了进去。“当时我想的是，如果进去真的爆炸了，最起码我可以用被子护住我的头和身子。但现在想想，自己挺天真的，如果真爆炸了，一床被子根本起不了保护的作用。”张大伟说。

进入车库后，他很快在车库东北角的角落里发现了三名已经昏迷的被困者。一名妇女和一名老者面朝上躺在地上，

一名年幼的男孩脸朝下趴在那名妇女的身上，呼吸微弱。来不及多想，张大伟扔掉身上的被子抱着孩子就往外冲，此时张大伟的母亲闻讯也赶到了火灾现场，她接过被严重烧伤的孩子后顿时心疼得失声大哭。

将孩子转移到安全地点后，张大伟又再次冲进了火场，这次他又将被困的老年人背了出来。因体力透支再加上吸进了一些煤气，张大伟的身体虚脱不能再次进火场救人，于是他对旁边的人说：“里面还有一个人，快进去救人！”

这时，小区内的一名老大爷和一名年轻人进去将最后被困的妇女救了上来，而正在泄漏的煤气罐也被一名小区居民拖了出来，关上了阀门。

张大伟说，虽然在救人之前他跟烧伤的一家人都不认识，但对于冒着生命危险进火场救人的事他不后悔，也觉得特别值，不管是谁遇到这种情况都会这么做。

记者28日从日照市人民医院了解到，目前被烧伤的三人都还没有脱离生命危险，几天时间已有35万捐款汇向这个家庭。

重病妻子提出离婚，真情丈夫不离不弃

为挣医疗费，什么苦活累活都干

菏泽牡丹区黄堽镇杜庙村的李春平两年前查出患有严重的乳腺癌，至今她已做了25次化疗，然而近来病情复发，癌细胞转移扩散。为了给妻子治病，李春平的丈夫杜建伟拼命干活挣钱，但还是欠下了近十多万的外债。为此李春平要求放弃治疗，并提出离婚，但杜建伟说，只要有一线希望就不会放弃。

本报记者 李德领

为给妻子看病 花光积蓄欠下债

2009年，黄堽镇杜庙村的杜建伟经人介绍认识了邻村的李春平，两人婚后一年儿子出生，整个家庭充满着喜悦。儿子稍大由老人照看，夫妻俩去北京打工，他们憧憬着多挣点钱，在菏泽买套房子，让儿子接受更好的教育。

然而天有不测风云，2014年初李春平忽感胸口难受，触摸右胸有个小颗粒，两个月后小颗粒迅速长成肿块。在省立医院，确诊为乳腺浸润性导管癌3级，并伴有淋巴结转移。病情严重，妻子不得不做了乳房切除手术。

“术后20天，主治医生告诉我，妻子的病情预后很差，要定期做化疗，在济南做了两次化疗后，征得医生同意我们就选择了在菏泽化疗，两年间仅做化疗、放疗就25次。”杜建伟说。

两年间，为了给妻子看病，杜建伟不仅花光了家里所



6岁的儿子亲吻妈妈李春平，他知道妈妈身体不好，但不知道这是啥病。 本报记者 邓兴宇 摄

有的积蓄，还向亲戚朋友借了不少。“只能拼命干活挣钱，我只要有空就到劳务市场做短工，扛过水泥，卸过车，什么样的苦活都干过。”杜建伟说。

为了挣钱，杜建伟曾两次去北京干短工，有次干完活回

来晚了舍不得住宾馆，就在桥底下躺了一夜。

妻子要放弃治疗 丈夫仍咬牙坚持

两年间，李春平一直按时体检、吃药，但最坏的事还是

发生了。2016年后，李春平开始腰疼、腿疼，就到医院做了检查，骨扫描结果，她腰部以上癌细胞全部转移扩散到骨头上。

“这样的结果我无法接受，我又咨询了省立医院的专家，专家说我妻子的病理her-2属于阳性，是乳腺癌中最高危

病种，需要靶向治疗，治愈率为30%，虽然靶向治疗的药非常贵，但哪怕有一丝希望，我也要为她争取，毕竟她才29岁。”杜建伟说。

记者近日见到李春平时，她正在床上躺着，身体蜷缩在一起，现在的她稍微一下床走路就浑身疼，因为食物忌口，杜建伟每天都先单独给她做饭，一日三餐喂她吃。“我知道她疼，但怕我有压力，再疼她也没哼过一声，看着家里的一切，她不想再拖累我，就提出放弃治疗，还提出离婚，但被我严厉拒绝了，一日夫妻百日恩，更何况现在正是需要我的时候。”杜建伟说。

杜建伟说，为给妻子看病，他已将全部积蓄花光，并借了将近十万外债。双方父母均是农民，也已尽其所能，甚至将每月85元的养老补助金也全拿了出来，“目前我们已联系了北京医科院肿瘤医院，8月5日去治疗，有一线希望都不能放弃。”

如果您想帮助这个困难的家庭，可以拨打杜建伟的电话：13552813011。



中医减肥专家
焦东海

胸前奖章：
左上：全国劳动模范奖章
右上：全国五一劳动奖章
右下：上海市三次劳模奖章

想减肥 找焦东海

源头减肥 源头治疗并发症

中医减肥专家焦东海教授莅临济南亲诊 仅剩3天 (7月29日-7月31日)

减肥专线0531

87989999

济南市历下区趵突泉北路6号 (五龙潭公园东门正对面)



焦东海

中医减肥专家

济南焦东海中医医院

济中医广审字(2016)第0707-108号